
 

ME GUSTARÍA 
CONOCER MI 
PESO IDEAL

 



El Indice de Masa Corporal es una fórmula que relaciona el peso y la talla. Se calcula: IMC = 

Peso/ talla2

 

Ejemplo: Si tu peso es de 45 kilogramos y tu talla de 1.30 m, el IMC será: IMC = 45 / (1.30) 2 = 45 

/ 1.69 = 26.63

 

Esta cifra luego se pasa a una tabla de IMC (3) y nos dice tu percentil. Los percentiles se usan 

para comparar las medidas de una persona respecto a otras de la misma edad o sexo. Así si 

tienes:

 

Bajo peso: si estás debajo del percentil 5

Peso saludable: entre el percentil 5 y el 85

Sobrepeso: entre el percentil 85 y el 95

Obesidad: por encima del percentil 95

 

También permiten comprobar la evolución de tus medidas, si bajas o subes de percentil con la 

edad.

 

 

¿CÓMO SE CALCULA EL IMC?
 

R U T H S T O N  O R G A N I C  F A R M S  |  2 0 2 0





GRÁFICAS DE IMC PARA NIÑOS Y NIÑAS
 

REDUCING RELIANCE
TO ENERGY



SI TIENES DUDAS O 
NECESITAS AYUDA 
CONSULTA CON TU 
MÉDICO O PEDIATRA
 
Y VISITA NUESTRA 
WEB:HTTP://WWW.FAM
ILIAYSALUD.ES/SALUD-
JOVEN
 


